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Vypotitejte pies 1%.
w 3 .
a) 14% 7250 Ke= J b) 53%z60m’= 318 v ¢) 27% z 1300 min = 85 i
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Rozgiite zlomek se jmenovatelem 100 a pak vyjadiete v procentech danou Cast celku.
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V Evropé jsou zastoupeny jednotlivé krevni skupiny 7elezna ruda obsahuje 35% veleza. V jedné vysoké

nasledovné: A - 45%, B - 12%, 0 - 38%, AB - 5%. peci se denné zpracuje 450 tun této rudy. Kolik tun
Do &tvercové sité barevné vyznalte zastoupeni jed- yeleza se za den v peci vytavi?
notlivych krevnich skupin. Dopliite legendu. —y
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Vypoctitejte a vysledky zaokrouhlete na 2 desetinna mista.

a) 2,3% 7370 = @f 1
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Poctivy néalezce 2 500 K& obdrzel odménu 12%.

Kolik korun dostal?
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Realitni kancelat si ii¢tovala za prodej pozemku
v hodnoté 223 000 K¢ poplatek 3%. Kolik K& &inil
poplatek?
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Mnozstvi krve v lidském téle je pfiblizng 7,6% hmotnosti t&la. Kolik kilogramii krve je:
a) V téle dospélého Cloveka o hmotnosti 80 kg.
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a) ZvétSete &islo 300 0 7%.
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b) Ve vasem t&le?
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b) Zmensete ¢&islo 70,8 0 15%. c) Zvétsete &islo 30,5 0 42%.

VA MY . 443




